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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Η Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Φθιώτιδας ενημερώνει σχετικά με το 
πρόγραμμα δακοκτονίας 2026, ότι ο 1ος γενικός δολωματικός ψεκασμός που ξεκίνησε στις 22 Ιουνίου 
ολοκληρώθηκε και επισημαίνει τα εξής:

Στο δίκτυο παγίδευσης σε αρκετές Τοπικές Κοινότητες καταγράφονται υψηλοί δακοπληθυσμοί.
Η φετινή χρονιά χαρακτηρίζεται από χαμηλά ποσοστά καρποφορίας της ελιάς κυρίως στην ποικιλία 

Κονσερβολιά, με κατά τόπους εμφάνιση ακαρπίας.
Η καταπολέμηση του δάκου κατά την φετινή περίοδο, μέσω των δολωματικών ψεκασμών του 

προγράμματος δακοκτονίας αναμένεται ιδιαίτερα δύσκολη εξαιτίας της μειωμένης καρποφορίας, των 
ευνοϊκών καιρικών συνθηκών για την δραστηριότητα του εντόμου, παρόλα αυτά η Π.Ε.Φθιώτιδας είναι 
καθ’όλα έτοιμη με όλα τα αναγκαία μέσα και θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την αντιμετώπισή 
του.

Συνιστάται στους παραγωγούς να επισκέπτονται τακτικά τα ελαιοπερίβολά τους για πιθανές 
δακοπροσβολές και να είναι σε επαφή με την Υπηρεσία μας, προκειμένου να λαμβάνουν οδηγίες για 
συμπληρωματικές δράσεις αντιμετώπισης του εντόμου, στην περίπτωση που χρειαστεί.

Επισημαίνεται ότι οι εκτός προγράμματος ψεκασμοί κάλυψης, στους οποίους αρκετοί 
ελαιοπαραγωγοί καταφεύγουν αυτό το χρονικό διάστημα, θα πρέπει να εφαρμόζονται μόνο εφόσον 
διαπιστωθεί γόνιμη δακοπροσβολή & υψηλός δακοληθυσμός, αποκλειτικά με τη χρήση εγκεκριμένων 
σκευασμάτων. Ανάμεσα στις εναλλακτικές προληπτικές πρακτικές που έχουν στη διάθεσή τους οι 
ελαιοπαραγωγοί για την αντιμετώπιση του δάκου συμπεριλαμβάνονται:

1) Η ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΥΚΝΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΑΖΙΚΗΣ ΠΑΓΙΔΕΥΣΗΣ
2) Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ (ΚΑΟΛΙΝΙΤΗΣ, ΧΑΛΚΟΥΧΑ 

ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ)
3) Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΨΕΚΑΣΜΩΝ

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ Η ΑΠΟΦΥΓΗ ΠΕΡΙΤΤΩΝ & ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΩΝ ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ ΤΩΝ 
ΕΛΑΙΟΔΕΝΡΩΝ ΚΑΘΩΣ ΣΥΝΤΕΛΟΥΝ ΣΕ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΔΑΚΟΠΛΗΘΥΣΜΩΝ

Για την πορεία του προγράμματος της δακοκτονίας οι παραγωγοί θα ενημερώνονται με συνεχή 
δελτία τύπου τα οποία μαζί με τις ανακοινώσεις για τις ημερομηνίες ψεκασμών θα αναρτώνται στην 
ιστοσελίδα της Περιφέρειας στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.pste.gov.gr. 

Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση οι ενδιαφερόμενοι ελαιοπαραγωγοί 
μπορούν να απευθύνονται στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
τηλ.:2231352428/449/441/447 & Γ.Α.Ο.Στυλίδας 2238024125.

Λαμία  03/07/2026

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ & ΑΛΙΕΙΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΡΟΣ: Δ/νση Διαφάνειας & 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
(ddhd@pste.gov.gr)
(Με την παράκληση όπως μεριμνήσει 
για την δημοσιοποίηση του εγγράφου
Στην ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ της Π.Στ.Ε.)
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